



## Sve o trendovima boja u 2020. godini

**Igrate na sigurno sa sivom fasadom? Posve pogrešno. Baumit stručnjaci otkrivaju zašto su zemljane boje, poput boje blata i boje pšenice, industrijski izgled zidova i svjetlucave fasade pravi hit u arhitekturi**

Tople i primamljive kremaste nijanse i boja lješnjaka zasigurno neće nikad izaći iz mode niti se sukobiti s bilo kojim stilom, no ove godine dizajneri preporučuju malo više odvažnosti u uređenju interijera. Kvalitetne, funkcionalne, lijepe i inspirativne – od 888 Baumit boja poznati istraživač boja, dizajner i umjetnik za boje, Axel Venn izdvojio je 144 hit boja raspoređenih u osam skupina, koje ne samo da izgledaju skladno već imaju i svoju filozofiju.

### Osam skupina boja koje nose posebnu filozofiju

Pšenica & zlatna, žad & bijela, koraljna & narančasta, viola & encijan, morska & azurna, sunce & pijesak, pistacija & kadulja, šljunak & bazalt osam je hit kombinacija za svaki ukus i stil potičući radost, bliskost, povjerenje ili pak nudeći svezremenska, prilagodljiva rješenja koja skladno funkcioniraju u bilo kojem okruženju.

### Kako odabrati savršenu boju za fasadu?

Trendovi se mijenjaju pa je važno odabrati najbolju opciju koja će kvalitetno, ali i estetski privlačno funkcionirati u prostoru na duge staze. Minimalni vijek trajanja fasade je oko 30 godina, zato i koncept boja za fasadu treba planirati za što dulji vijek trajanja. No, treba uzeti u obzir i vrijeme koje postaje sve ekstremnije, od jakih vrućina do tuče i obilnih kiša.

Neke od pouzdanih opcija su Baumit HardTop paneli ili CreativTop strukture s izgledom drva, također se mogu rabiti i kao istaknuti dijelovi fasade koje nije potrebno naknadno održavati. Tako jednostavno ni na koji drugi način nećete "obučiti" svoju fasadu.

Tu su i svjetlucave fasade koje kuće vole zaogrnuti u bogate metalik efekte i vješto se igraju sa svjetlosnim efektima u određeno doba dana. Površine koje izgledaju desetljećima stare rađene tehnikom hrđave strukture i imaju industrijski štih, savršeno se uklapaju u "industrijski" trend današnjice.

Trendi boje blata za kuće ili zgrade u nizu moguće je oplemeniti na način da se biraju silazni tonovi boja koji će svaku jedinicu individualizirati. Svaka za sebe svom će stanaru dati osjećaj ugone i zadovoljstva. Ova topla smeđa boja također prati trend "povratka prirodi". Juta, vuna, koža i tamni tonovi drva u savršenom su skladu s kavom u svim njezinim nijansama. Nijansa "taupe" (krtica) jednako se dobro uklapa u ambijent bogate stare gradnje kao i u moderno okruženje.

"Prilikom odabira pigmenata boja, važno je odabrati one koji su iznimno lagani i otporni na vremenske uvjete. Tako se danas ponajprije traže one boje koje u sebi imaju više zemljanih pigmenta. Svijetle, čiste boje lako se zaprljaju. Nekad popularne sivo-crvene kombinacije danas više nisu prvi izbor jer crvena boja na fasadi vrlo lako i brzo blijedi, isto kao i plava. A siva boja lako se prlja. Zemljane boje znatno su toplije i privlačnije", poručuje Wilfried Spanring, voditelj Baumit tima za dizajn boja.

**Više informacija:**

<https://www.baumitlife.com/colordesigner/>